

汉中慈善

2022年第17期

总第290期

汉中市慈善协会

2022年7月22日



最美的歌献给妈妈

市慈协举办“庆七一·迎二十大”联欢活动

六月二十七日，汉中市慈善协会举办“庆七一·迎二十大”联欢活动。活动由市慈善协会直属志愿者演唱团和天汉电萨艺术团联合承办。

参加联欢的志愿者们用歌声颂党恩，用激情迎二十大，尽情展示



慈善人对祖国的热爱和美好生活的向往。市慈善协会会长刘润民、副会长张汉军参加活动。刘润民向新加入市直志愿者队伍的天汉电萨艺术团授旗。联欢活动在雄壮的《没有共产党就没有新中国》歌声中圆满结束。（市慈协）

南郑慈协开展“庆七一·感党恩”主题活动



在中国共产党成立 101 周年之际，汉中市南郑区慈善协会开展了喜迎党



的二十大“庆七一·感党恩”主题活动。区慈善协会全体党员、工作人员和部分慈善志愿服务队长等16人，来到巴山游击队史陈列室参观学习赵明恩波澜壮阔的革命战斗史，缅怀先烈，铭记历史。在鲜艳的党旗下，党员们佩戴党徽，庄严宣誓重温了入党誓词。

大家表示：一定要传承红色基因、感党恩、跟党走，发扬革命先烈坚持战斗，不怕牺牲的革命精神，做好慈善公益，助力“乡村振兴”。

(南郑慈协)

勉县举办慈善志愿者庆七一演讲比赛



为庆祝“七一”、喜迎党的“二十大”胜利召开。6月26日上午，勉县青年慈善志愿者协会党支部举行了“喜迎二十大 益心永向党”——我身边的榜

样主题演讲比赛。省政府参事室文史研究员、著名书画家唐继明，勉县慈善协会会长吕安宁、秘书长原新兴、项目部部长关晓华，团县委办公室主任李志斌，县民政局社会事务股股长张诚，省优秀语文辅导教师庄敏梅，县音乐舞蹈家协会秘书长邓韬方作为嘉宾和评委应邀出席。



吕安宁赛前致词。他说，在庆祝中国共产党建党101周年和党的20次代表大会胜利召开前夕，青年慈善志愿者协会党支部筹备并举办了这次演讲比赛，体现了广大慈善志愿者热爱中国共产党，热爱慈善事业，热爱幸福生活的思想境界。我预祝演讲比赛圆满，成功。

比赛现场，参赛选手先后以“传承榜样的力量”、“最美逆行者.我身边的力量”、“喜迎二十大.益心永向党”、“一个人和一座城的环保故事”、“红心向党.爱洒沔阳”、“风雨历程.十年感悟”、“赓续志愿者精神.彰显志愿者本色”等14个篇目为题，向观众讲述了个人参与慈善公益的亲身经历，抒发了志愿者服务社会的大爱情怀，表达了慈善人对中国共产党的崇敬和热爱……，精彩的演讲不时引起阵



阵掌声。经评委依照评分办法评定：梁华的“一个人和一座城的环保故事”获得一等奖；龙玉琳的“定军山下追梦人”、陈珊珊的“最美逆行者 我身边的榜样”获得二等奖。还评出三等奖5名、优秀奖6



名。县慈善协会、青年慈善志愿者协会向获奖者颁发了《获奖证书》和奖品。（勉县慈协）

留坝爱心人士情系慈善献爱心 ——罗银斌三年出资51万元回报社会



7月1日，留坝县爱心人士罗银斌，自筹资金20000元购买汽水饮料、矿泉水、西瓜、抽纸等消暑物品，慰问

留坝县城、江口

镇执勤交警和环卫工人和武关驿镇10个村。县总工会、县工商联负责人参加了当天举办的慰问物资发放仪式。

资料显示：罗银斌是中共党员、留坝县江口镇商贸公司负责人。他心系慈善、奉献社会。自2018年以来，坚持每年春节慰问65岁以上老人。3年间，先后组织公司志愿者前往江口镇、玉皇庙镇、留候镇、紫柏街道办、武关驿镇、马道镇、42个村，慰问老人3160余人，用于购买慰问物资的资金超过51万元。他的善举在留坝被传为佳话。

（留坝慈协 袁华亮）

图文编辑：张新民 校对：高长富

